

Повідомлення
про оприлюднення проекту Положення про скасування санкції
„оголошення попередження”, застосованої Національною радою за
порушення умов ліцензії та законодавства України телерадіоорганізаціями
і провайдерами програмної
послуги, та аналізу регуляторного впливу

Розробник проекту:

Проект Положення про скасування санкції „оголошення попередження”, застосованої Національною радою за порушення умов ліцензії та законодавства України телерадіоорганізаціями і провайдерами програмної послуги, та аналіза регуляторного впливу розроблено Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення відповідно до вимог законів України „Про телебачення і радіомовлення”, „Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення”.

Стислий виклад змісту проекту:

Запропонований акт визначає послідовність здійснення заходів ліцензіатом та Національною радою щодо скасування санкції „оголошення попередження”, права і обов’язки ліцензіата щодо скасування санкції, умови подання та форму заяви, порядок надання звіту та матеріалів на підтвердження усунення порушення, порядок проведення перевірки, розгляду заяви ліцензіата та результатів позапланової перевірки на засіданні Національної ради.

Мета прийняття рішення:

1. Встановлення порядку скасування санкції „оголошення попередження”, застосованої Національною радою до телерадіоорганізацій і провайдерів програмної послуги за порушення умов ліцензії та чинного законодавства у сфері телебачення і радіомовлення.
2. Надання можливості телерадіоорганізаціям та провайдерам програмної послуги позасудового скасування санкції „оголошення попередження”.
3. Зменшення кількості судових справ за позовами ліцензіатів до Національної ради з оскарженням застосування санкції „оголошення попередження”.

Інформація про оприлюднення:

Проект Положення про скасування санкції „оголошення попередження”, застосованої Національною радою за порушення умов ліцензії та законодавства України телерадіоорганізаціями і провайдерами програмної послуги, і аналіз регуляторного впливу буде оприлюднено __ січня 2011 року на офіційному сайті Національної ради за адресою: www.nrada.gov.ua.

Пропозиції та зауваження до оприлюдненого проекту просимо надсилати за поштовою адресою розробника: вул. Прорізна, 2, м. Київ, 01601 та на електронну адресу: pressa@nrada.gov.ua протягом одного місяця з дати його оприлюднення.